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Csatorday Dóra online kiállítása 
az Erkel Galériában

Február hónapban az online Erkel 
Galéria meghívott vendége a  Telki-
ben élő festőművész, Csatorday 
Dóra. A kiállítás anyaga február 15. 

és március 14. között tekinthető 
meg az EFMK Facebook-oldalán és 
honlapunkon.

Csatorday Dóra a budapesti Képző-
művészeti Szakközépiskolában elő-
ször az ötvös szakmát tanulta ki, 
ezután a Magyar Képzőművészeti 
Egyetem festészeti szakán folytatta 
tanulmányait. Festményein hang-
súlyozza a természet és szépségének 
fontosságát fényeivel, árnyékaival, 
sőt titkaival együtt, amelyeket társít 
és összekapcsol saját belső érzelmei-
vel és küzdelmeivel.  Ezeket a han-
gulatok és érzelmeket próbálja rep-
rodukálni a vásznon.
Az elmúlt 15 évben munkáit több ki-
állításon mutatták be Magyarorszá-
gon, Szerbiában, Olaszországban és 
Japánban.  Néhány festménye állan-
dóan megjelenik ezen országok szá-

mos múzeumában és galériájában. 
A képek egy online galériában is 
megtekintetőek és megvásárolhatók: 
https://www.a-h-a.shop/dora-csator-
day.
Köszönjük a művésznőnek, hogy el-
fogadta az EFMK felkérését az onli-
ne galériában való bemutatkozásra.

A Hagyományőrző Kör kórusa
KÓTA díjas lett

Váratlan öröm érte a Magyar Kultúra Napján a Buda-
keszi Hagyományőrző Kör Egyesület közösségét. Kó-
rusunk több évtizedes munkásságát nemzetiségi ka-
tegóriában KÓTA díjra érdemesnek találta a Magyar 
Kórusok, Zenekarok és Népzenei együttesek Országos 
Szövetsége. Január 22-én kora este online adásban mél-
tatták a díjazottakat. A személyes díjátadásra a pandé-
mia alakulásától függően a későbbiekben kerül sor. 
Ebben a mindenkit sújtó, elszigetelődött magányos 
időben különösen jól esett eddigi munkánk elismeré-
se. Megerősítést kaptunk, hogy jó irányba haladunk és 
higgyünk az újrakezdésben, bármikor lesz is.
Szeretném megköszönni a sok nekem címzett gratulá-
ciót és egyúttal tovább küldöm kórusunk valamennyi 
jelenlegi és régi énekesének. Köszönöm az együtt töltött 
időt, a próbák izgalmát, a sok-sok fellépés örömét, sike-

rét. Támogatóinknak, barátainknak a kitartást, amivel 
hétről hétre velünk tartottatok. Családjainknak pedig a 
türelmét, hogy elviselték hétvégeken a hiányunkat. Ez 
a díj mindannyiunké, hiszen nem létezik kórus lelkes 
énekes társak nélkül.
Külön szeretném megköszönni harmonika-kísérőnk, 
Nagy Attila áldozatos munkáját, aki a kórus mellett 
a  Budakeszi Hagyományőrző Kör Fúvószenekarát is 
menedzseli. Zenei kíséretével régi dalaink is új dimen-
zióba kerültek.
Az is örömünkre szolgál, hogy a Budakeszin működő 
Zákányi Zsolt Református Vegyeskar névadója, a „Ta-
nár Úr” posztumusz életműdíjat kapott a magyarorszá-
gi zeneoktatásban és kórusmozgalomban kifejtett hat 
évtizedes munkásságáért! Gratulálok továbbá az Erkel 
Ferenc Művelődési Ház munkatársainak is, mivel az 
Emberi Erőforrások Minisztériuma, a rangos Minősített 
Közművelődési Intézmény címet adományozta intézmé-
nyüknek.
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